Zadani druhého kola

Odpovédi odeslete prostiednictvim naSich webovych stranek
http://brloh.math.muni.cz

1. Uvodni
Zadani:
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Forma odpovédi: Nézev statu. Naptiklad Portugalsko

2. Kvadr

Zadani: Po tabulce pohybujte kvddrem slozenym ze 2 krychlicek. Na zac¢dtku stojite na poli start (stoji
na sténé s nejmensim obsahem). Pohybujeme se preklopenim podél spoleéné hrany ze stény na sténu
sousedni. Kolik nejméné pohybt musite udélat, aby kvadr stal na poli cil (opét na sténé s nejmensim
obsahem)? Po ¢ervenych polich se kvddr pohybovat nesmi.

Forma odpovédi: Celé ¢islo. Napiiklad 44
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3. Komunikac¢ni

Zadani: druh socialni percepce, polovina britského sitcomu, ¢eské noviny, dotaz na uspéch spojeni,
pozdvizeni

Forma odpovédi: Ceské slovo. Napiiklad hrasek

4. Pandigitalni dvojice ¢isel

Zadani: Dvé péticiferna ¢isla nazyvame pandigitalni, jestlize jsou spoleéné vytvotreny ze vSech cifer 0-9,
napft. 12560 a 34789. Rozdil téchto dvou ¢isel je 22229. Urcete nejmensi rozdil pandigitalni dvojice ¢isel.

Forma odpovédi: Cislo. Napiiklad 12345

5. O mém ibisku

Zadani: Radek kradmo opatfil Lucii ibisek krétkolisty. Muj je extrémni. Hibiscus sézel Laco (otvirdk
koupil). Konev vylil. .. Hibiscus skoro opustén nechce eskalovat t{hu uvadnuti.

Forma odpovédi: Celé ¢islo. Napiiklad 47

6. Zlodéjska

Zadani: Zadejte tiipismenné slovo s nasledujicimi vlastnostmi:

e Hodnota prvniho pismene v africkém Scrabblu je rovna sou¢tu jeho hodnot v ¢eském Scrabblu a
Spanélském Scrabblu.

e Hodnota druhého pismene v africkém Scrabblu je rovna souctu jeho hodnoty v ¢eském Scrabblu a
dvojnasobku jeho hodnoty ve Spanélském Scrabblu.

e Hodnota tfetiho pismene v africkém Scrabblu je rovna sou¢tu dvojnasobku jeho hodnoty v ceském
Scrabblu a jeho hodnoty ve $panélském Scrabblu.

Forma odpovédi: Ceské slovo. Napiiklad krk

7. Zvolana

Zadani:

PJ,VJ],Z?.

TBN,?CKZBU!

?7VMBP.

NVSNN?,DSAP.
CVNPZSV,?’DTPNDS,APZTS.

Forma odpovédi: Jedno slovo. Napiiklad auto

8. Trojice ¢isel

Zadani: Mame tii po sobé jdouci ptirozend ¢isla, kterd vynasobime. Tento vysledek vyndsobime sam se
sebou a ziskame ¢islo 303916 253 7zy. Urcete posledni dvé cifry z, y.

Forma odpovédi: Piirozené ¢islo xy. Napiiklad 47
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9. Archivni

Zadani: Co patii na misto otazniku?
(11-54-54)*n=(8-1-28)
(5->4-16)=(10,5->15) = (9 - 2 - 4) + Karel
dB-2-2)=2-3-7%2
(7-4-9 c((5-4-2)
(1151510004 ->4-56)=(7T->5-4->7)
2-1-4)=(7-3-6=(9->4->14)

(10-»3-6)=(11-? - 2)

Forma odpovédi: Celé ¢islo. Napiiklad 47

10. Scitaci hadi

Zadani: Do tabulky doplite 5 stejné dlouhych hadu, jeden je slozen ze samych jednicek, druhy ze samych
dvojek, atd. Cisla na kraji uddvaji soucet ¢isel v daném fadku nebo sloupci. Hadi se sami sebe muzou
dotykat.
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Forma odpovédi: Soucet hodnot ve 3. fadku a ve 3. sloupci. Napiiklad 20
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